BLOQUE

EL MUNDO EN QUE VIVIMOS PLAN DE MEJORA. Ficha 6

El relieve de Espana

2

Nombre Fecha

@ REPASA ESTA INFORMACION.

El relieve de Espana es muy variado. En el centro de la peninsula ibérica se
encuentra la Meseta, con dos cordilleras en su interior y cuatro que la rodean.

Hay cinco cordilleras exteriores a la Meseta y dos depresiones. Ademas, en el
territorio de Espana hay dos archipiélagos.

En las costas espanolas alternan entrantes y salientes.

ﬂ Escribe donde corresponda en el dibujo el niumero de estas unidades
del relieve de Espana.

1. Sistema Central 2. Montes de Toledo 3. Cordillera Cantabrica
4. Sierra Morena 5. Sistema Ibérico 6. Macizo Galaico
7. Pirineos 8. Sistemas Béticos 9. Montes Vascos
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ﬂ ¢ Qué mares y océanos banan Espana? Situalos en el mapa anterior.

ﬂ Escribe en el mapa los nombres de la depresion del Ebro y de la depresion
del Guadalquivir.

ﬂ Escribe si son verdaderas (V) o falsas (F) las siguientes afirmaciones.
Después, copia correctamente las oraciones falsas.

D La Meseta Central es una gran cordillera.

D El Sistema Central es una gran llanura.

D En el centro de la peninsula ibérica esta la Meseta.

D Los Montes de Toledo son unas montanas interiores de la Meseta.

D Las montanas interiores de la Meseta son los Pirineos y los Montes de Ledn.

G Indica si estos sistemas montanosos rodean la Meseta (R) o son exteriores
a la Meseta (E).

D Sistemas Béticos D Sierra Morena D Sistema lbérico
D Cordillera Cantabrica D Macizo Galaico D Pirineos

G ¢Cual es la maxima altura de Espana? ;Ddénde esta situada?

¢En qué mar u océano se encuentran las islas Canarias? ;Y las islas Baleares?

Q Cita el nombre de dos cabos y dos golfos de Espana.
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